

История желтой резиновой уточки

2014-04-09 - Арзу - 0Комментариев - в Утиные истории

Около семидесяти лет назад, резиновых уточек "научили" плавать и стали использовать во время купания малышей в ванной.



Дети были настолько рады своему новому другу, что уточка смогла на долгие годы прописаться в ваннных комнатах миллионов людей по всему миру. Сейчас уже вряд ли можно встретить человека, у которого никогда не было этой игрушки, а многие, уже будучи взрослыми и самостоятельными людьми, до сих пор принимают ванную в компании желтого компаньона.

Возьмем к примеру королеву Великобритании и Северной Ирландии, Елизаветы II. В 2001 году в СМИ просочилась информация о том, что у самого известного монарха мира имеется своя собственная уточка для ванной. Эта информация вызвала большой резонанс, и в итоге продажи резиновых утят в том году выросли более чем на 80%.

Постепенно, с течением времени, резиновая уточка претерпевала всяческие изменения в своем образе. На смену классического желтого цвета, приходили другие, порой невообразимые цвета. Форма, однако, тоже не осталась нетронутой. На уточке

появлялась различная одежда и экипировка, начиная от строгого смокинга и заканчивая жестким панком, с ирокезами и цепями. Все это разнообразие образов сделало утку предметом коллекционирования.

В 2007 году человек, который собрал коллекцию из 2583 отличающихся друг от друга уток, попал в **Книгу рекордов Гиннесса**.

А 10 января 1992 года, утки совершили самое настоящее кругосветное путешествие. Не специально, конечно, но все же. Дело в том, что тогда в Тихом океане прошел сильный шторм, и 29000 резиновых уток для ванн были смыты в открытые воды океана. Уже через 3 месяца треть утят добралось до побережья Индонезии, Австралии и Южной Америки.

Остальные уплыли еще дальше, какая-то часть проплыла через Берингов пролив, мимо побережий Аляски и России и застыла во льдах Северо-ледовитого океана, а какая-то часть, обогнув Японию попала напрямик в Большое тихоокеанское мусорное пятно, где остается и по сей день.

Но свое путешествие по миру, утка совершает не только в физической форме, но через сердца миллиардов людей во всем мире. Утка всегда была для людей чем-то добрым и позитивным, с развитием современных технологий и очень полезным.

У нас в России есть своя собственная желтая утка, которая с большим рвением старается сделать людей веселыми, улыбчивыми и самое главное добрыми. Конечно же я говорю о нашей дорогой Россиянке, Петербурженке - утке **UBU**. За свое недолгое существование она успела поделиться с очень многими людьми счастьем, радостью и хорошим настроением. *Ведь в этом ее миссия - сделать мир чуточку добрее.*